

一听是“检察院的”来了 局长乖乖跟绑匪走了

非常网闻

5月14日上午，多名绑匪冒充检察机关办案人员，将安徽全椒县国土局局长慕某绑架，并索要50万元赎金。警方经过2天的摸排布控，成功解救被绑架人质，两名主要犯罪嫌疑人也被抓获。

局长宅



绘图 李玉明

深夜，局长跟着“检察院的”走了

5月14日上午，全椒县国土资源和房产管理局的工作人员前往局长办公室，准备向局长慕某汇报前一段时间的拆迁工作。他走到局长办公室门前，发现办公室大门紧闭，敲门也无人应答。这名工作人员随即拨打局长的手机，发现无人接听。

整整一天过去了，该局从上到下

没有人知道局长去了哪里。

慎重起见，当天晚上，该局工作人员向慕某的家人打听情况。据局长的家人反映，13日晚上11时左右，家中突然来了数位不速之客，他们自称是“检察院的办案人员”，正在查处一起经济纠纷案件，需要慕某的“配合”。随后，这几名“办案人员”将慕某

带走。

根据局长家人反映的情况，该局工作人员随即联系当地检察院，得到的答复竟是，根本没有这回事儿。慕某的家人得到这一反馈后，感觉事情不妙，赶紧向当地警方报案。

据当地警方初步判断，慕某很有可能是被人绑架了。

绑匪索要50万元赎金

当地警方迅速抽调精干民警成立专案组，围绕与慕某有关的线索展开调查。随后，慕某的家人接到一个神秘电话，索要50万元赎

金，否则就要“撕票”。

经过专案组的调查，发现犯罪嫌疑人已带着慕某离开全椒县，相继出现在芜湖、马鞍山等地。

为确保人质安全，稳住犯罪嫌疑人，滁州市警方当即决定，向绑匪提供的银行账户上汇款30万元。

民警赴铜陵救出人质

15日，警方获悉，慕某已被犯罪嫌疑人带至铜陵，专案组民警立即赶往铜陵实施抓捕。

当天晚上，办案民警经过调查，发现犯罪嫌疑人出现在铜陵市郊一家宾馆附近。办案民警立即对这一带的宾馆进行拉网式排查，最终确定犯罪嫌疑人入住的宾馆，并对这家宾馆实施监控。

在确认人住宾馆一间客房的客人之一是全椒人后，民警破门而入，发现房间里有两名男子，其中一人正是被绑架的慕某，另一名男子就是参与绑架慕某的犯罪嫌疑人。

成功救出人质后，另一路办案民警传来消息：一名潜藏在芜湖的犯罪嫌疑人在确认已收到赎金后，正驾车从芜湖赶往铜陵。警方当即

决定让落网的绑匪和匆匆赶来的绑匪联系，让其赶到这家宾馆。

当晚10时左右，绑匪刚敲开宾馆房门，民警便一拥而上将其按倒在地。至此，涉嫌绑架慕某的两名主要犯罪嫌疑人落网。

与此同时，遭遇绑架的慕某已经返回工作岗位，恢复了正常工作。

网友热议

这一伙绑匪，胆子实在太大

北京网友：不仅绑票，还冒充检察官！胆子太大了，要严惩这伙人！

内蒙网友：呵呵，绑匪真是“见过世面”的，跑到官员家里要威风了……

没做亏心事，怕检察官干啥

安徽网友：一说经济问题，他就乖乖跟着走了……心虚？

上海网友：要是没做亏心事，可以跟“检察官”据理力争啊，怕什么？

请多想一下，为啥要绑他？

浙江网友：绑匪可不傻，知道谁有钱……

山东网友：多想想，绑匪为啥瞄上他？看来在大家的心目中，这些跟土地、房产打交道的官员是相当有钱啊。

(18日转载自网易 <http://news.163.com/10/0518/08/66V0VP9R00011229.html>)

国外仨“大侠” 展示“水上漂”

据英国媒体16日报道，3名外国小伙在一个视频里把中国武侠小说里的轻功“水上漂”展现得淋漓尽致。视频中，他们在葡萄牙一个湖上赛跑，在水面上奔跑了二三十米后才落水。他们称这是一种挑战地心引力理论的新型极限运动。视频传至网上后，短短两周内就吸引了200万人次浏览。

普通人在水上迈出两三步就会掉入水中，但奥弗·曼特纳和他的朋友塞巴斯蒂安·凡德沃尔夫、米格尔·戴尔弗特瑞表示，就像人们用石头打水漂时，石头能穿过水面弹得很远那样，只要跑步的速度够快，抬脚的频率够高，就能克服地心引力在水面上奔跑。奥弗说：“我们先在湖边以最快的速度助跑，双脚一碰到水面就开始像缝纫机那样高速‘运转’。经过一段时间的练习，我们能在水面上跑出十来步才掉进水里。”

这段3分钟的视频，乍看之下就像古装片里的轻功“水上漂”那样神奇，博得不少网友信任。奥弗还表示，他们展示的绝对不是奇迹，这项运动的关键是要找一双质量很好的防水胶质跑鞋。有细心的网友发现，视频中的3名年轻人穿着同一个品牌的运动服装，很可能是这个运动品牌在进行市场营销。

尽管网友提出了各种猜测，但大部分人都认为这段视频拍摄得非常真实。一网友留言说：“(视频)即使是个网络骗局，也是近期网上最高明的一个骗局。”

(18日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-05-18/041520291642.shtml>)

男版“杜拉拉” 想找“飞行伴侣”

“我不知道有多少人看过乔治·克鲁尼的电影《在云端》，基本上那就是我的生活写照，当然，程度远远没有那么夸张。我每年飞行80个航班，航程超过10万公里。在12000米高空看过日出日落，云卷云舒，看过崇山峻岭，大河蜿蜒，我热爱天空，热爱这种生活……在这里，寻找共同飞行的伴侣，寻找一个比翼齐飞的对象。看到这个帖子的，那个人会是你吗？”今年26岁的网友“东经121度”近日在网上发帖，想找“飞行伴侣”。

有记者联系上“东经121度”，发现并非名牌大学毕业的他，职场经历堪比现实版杜拉拉。2002年，他大学毕业后进入宁波一家外企担任销售工作。2007年，他参加了中央电视台《赢在中国》全国商战真人秀节目，在杭州的面试中，评委们给了他一个建议：“在市场上再锻炼几年，把能力、人脉好好扩展一下，小伙子将来会有更多的机会。”在这些话的鼓励下，他开始独立为公司开发新的优质客户。2008年8月，“东经121度”进入全球500强企业工作。2010年4月，他选择了攻读复旦大学MBA。

“东经121度”说，帖子里写的“想找‘飞行伴侣’”，其实是想找一个女朋友。“我觉得，两个人谈恋爱并非一定要粘在一起，如果出差，我会给心爱的她带小礼物，彼此思念就会更珍惜在一起的时间。”

(18日转载自扬子晚报 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-05/18/content_134362.htm?div=-1)

本版文图整理 陈曦



朵朵在母亲怀中熟睡。

白血病患者母亲微博求药 在网友的转发下，患儿已得药救治

近日，新浪微博上出现一条紧急求助信息，称1岁零9个月的女童朵朵患有白血病并感染成肺炎，急需一种叫做“丙球蛋白”的药物，希望网友能够提供药源救助。有两家“丙球蛋白”生产商通过微博了解此事后愿意提供该药。

朵朵妈妈王海英称，5月1日朵朵突然毫无征兆地发烧，并且高

烧不退，医院在检查过程中发现朵朵白细胞数量异常高，经院方确诊竟得了白血病。

“无论如何，只要有一线希望，我们都要救朵朵！”王海英向记者哭诉，朵朵身患白血病后又出现了肺部感染，更令家人担忧的是，能够增强朵朵抵抗力的“丙球蛋白”因为缺货不知何时能用上。

焦急之下，网友“小PP”为朵朵发了第一条“求助微博”，这条微博的转载量在两天内达到1.8万余次；因为急缺“丙球蛋白”，朵朵妈妈随后也开通了自己的微博，向网友们求助。

这些有关朵朵病情的内容引发了众多网友的评论。北京、天津、陕西、四川等地的网友都留言给朵朵妈妈，表示寻找到了“丙球蛋白”的货源；也有网友用自己的医学知识提醒朵朵妈妈“丙球蛋白”的副作用；更多的网友则是借助微博平台为朵朵祈福，给朵朵妈妈鼓劲，并把消息转发给更多的人。

了解到微博上的情况后，朵朵所在的北京市武警总医院方面称，虽然此种药物较为紧张，但网友们提供的“丙球蛋白”因为安全等问题，院方不敢擅用，但医院会想尽

一切办法救朵朵。17日下午5点，武警总医院紧急调来一批“丙球蛋白”用于朵朵的治疗。

当天晚上，朵朵妈妈在微博中说，已有两家“丙球蛋白”生产厂家通过微博了解到了朵朵的病情，并愿意提供药物。具体使用，还需与医院进一步确认。

相关链接 名词解释·丙球蛋白

该药是从健康人的鲜血浆中分离制备的药品，可增加机体免疫力，有补充抗体和免疫调节作用，从而提高机体对多种细菌、病毒的抵抗能力。

(18日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-18/025020291248.shtml>)